



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Etologické projevy dojnic ve stájovém prostředí
Student:	Bc. Eva Schönová
Katedra:	Katedra zootechnických a veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka navázala na řešení své bakalářské práce. Na etologická sledování dojnic se připravila zpracováním přehledu literatury zejména však citacemi našich autorů, které pak použila pro konfrontaci s dosaženými výsledky. Všechna etologická sledování zajistila velice pečlivě a zodpovědně, což bylo časově poměrně náročné. Ze zpracovaných dat provedla závěrečné vyhodnocení v souladu s cíli a stanovenými hypotézami práce včetně praktických doporučení pro konkrétní podmínky chovu. Výsledky jsou přínosné pro vytváření vhodného chovatelského prostředí zejména při intenzivním způsobu chovu dojnic.

Otázka k obhajobě:

Doporučila by diplomantka chovateli, na základě zjištěných výsledků ve své práci, nějakou změnu techniky, technologie chovu, která by vedla ke zlepšení welfare zvířat popř. k zefektivnění výroby mléka na farmě?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

15.5.2014